

曾说不接床戏不穿比基尼吻戏要借位

# 谁总是把古力娜扎推上黑榜



## 1“新生代女神”只有美丽没有演技

作为维族姑娘，古力娜扎因长相出众，所以从小就被关注。在《偶像来了》节目中接受今日女报/凤凰网记者采访时，她透露古力娜扎在维吾尔语里的意思是看起来“被瞩目的花”，可能是父母希望自己日后一定会成为花一样美丽的孩子，才取了这么个名字。娜扎坦言，从16岁起自己就开始兼职做平面模特和舞蹈演员，心中一直怀着一个演艺梦，但“直到2011年成功考入北京电影学院表演系本科班，才算正式与演艺圈接轨”。

其实早在2011年，古力娜扎便在艺考中一鸣惊人。当



娜扎一笑再被黑

年古力娜扎刚一亮相北影考场，其出众的外形就吸引了众人的目光，媒体记者或路人纷纷上来拍照，更有影视公司的工作人员现场向她发出试镜邀请，被网友称为“北影最美考生”。

长相甜美的姑娘，总是容易被人惦记。《轩辕剑之天之痕》开拍时，便让完全没有人气的古力娜扎饰演小雪一角。当时，很多观众都还拿她与杨幂对比，觉得清新可人的娜扎也将成为影视圈里的小花旦。当时记者采访她聊到影视剧圈黑幕，姑娘则肯定地说：“我以后拍戏不接床戏、不穿比基尼，拍吻戏也要借位！”那股初生牛犊的勇气，让人觉得给影视圈里刮起了一股清新小风。

但对于演员而言，外貌再佳没有出色的演技，最后似乎都是徒劳。8月9日，唐人影视公司艺人助理M小姐对今日女报/凤凰网记者说：“娜扎后来也还是出演了电影《警察故事2013》、《分手大师》等影片，甚至还和张翰合演过《山海经之赤影传说》，但她演技一直没有太多长进。而影视圈里长得美的演员一抓一大把，所以观众就不太容易记住她的脸及她这个人。”因此，被评价为不会演戏的古力娜扎就总是在红与不红之间徘徊。

## 2“专属诉苦被黑大会”抢头条反被骂

今年夏天，古力娜扎算是迎来了她事业中的翻身季，湖南卫视播出的《偶

像来了》先导篇中，除了10位女神的亮相外，其中最受关注的莫过于古力娜扎的“诉苦”了。短短的十多分钟先导篇，被网友戏称成了古力娜扎的“专属诉苦被黑大会”，而席间其乐融融的气氛也一度被古力娜扎带向了悲情尴尬的地步。对于网络上飘出的“许多莫名其妙的丑闻和黑历史”，古力娜扎恨不得把所有的辛酸和委屈都倒出来，但网友却不受用，直呼“再怎么流泪还是改变不了‘渣渣’的事实”。

随后古力娜扎在与“传奇女神”林青霞同场PK时，她又大有“初生牛犊不怕虎”的样子，竟在节目现场直接喊话林青霞“比你红”，令所有人都惊讶不已。这让一向快言快语的宁静都瞪大了眼睛，就连“皇后娘娘”蔡少芬也大赞古力娜扎“勇气可嘉”，直言“姑娘这辈子值了，可以对着林青霞说你比你红”。

## 3绯闻、恋情反倒为被黑加码

对于古力娜扎的被“渣”，M小姐觉得最大影响则是来自于她总停不掉的绯闻，以及最近与张翰的恋情。前段时间，娜扎登上“跑男”等综艺节目，举手投足间她对合作的男星都有点小暧昧，惹来网友毒舌评论。在“跑男”中她搭档了“娘娘”的男人邓超，毫不避讳地大玩搂搂抱抱和同吃饼干的戏码，逼得邓超隔空示爱孙俪表忠心。不过这可能也是节目效果需要吧，却实实在在地让观众觉得：“这个姑娘怎么与谁都能缠上绯闻！”

当然，最让古力娜扎成为“渣渣”的推力，当属这次公开恋情的张翰同学了。其实，早在去年，张翰就已经被媒体拍到深夜密会古力娜扎，但两人在公开场合从来就没有正面承认过恋情，而是一直在微博上以隐晦的方式用老鼠和猴子作为暗号互表心意，晒鞋子合照秀恩爱，鼓励对方要加油，花样层出不穷。然而，机智的网友早已看穿了一切。此次张翰单方面公布恋情，又巧遇其前任女友郑爽出道6周年的纪念日，这也难怪网友们会认为这是郑爽和娜扎之间关于“谁更幸福”的较量。面对网络骂战，8月10日中午，娜扎终于忍不住发声，在长微博里倾吐两人如何相识相恋，并努力表示：“感情不是炒作，谁没有个分分合合前任现任呢！”而这一“勇敢”的回应，更让旁人觉得此姑娘“情商似乎不太高”！路转黑的粉丝又急速加码。

### 编后 >>

不知道读者有没有留意到，娱乐圈有这么一些明星，他们并没有什么十恶不赦的大罪，他们不吸毒不嫖娼不卖淫不陪睡，可就是有这么怪，除了那些对他们爱得深沉的粉丝，大多数路人黑他们一句都觉得对不起自己。纵观古力娜扎被黑经历，如一些网友所言：即算在靠脸吃饭的年代，没有情商和智商，你在娱乐圈就永远也只能是一坨“翔”。所以面对被黑，如能像袁珊珊一样，因为被骂而警醒，重新走出一条“反黑”之路，也许将来还能“越黑越红”吧。



■红人馆

## 欧豪长沙呼吁关爱环卫工人

今日女报/凤凰网(记者陈寒冰 实习生邓晴)“他们每天起早贪黑地为城市整洁而工作，我希望从自己做起，尊重帮助他们，让他们在工作休息之余能享受一份免费的清凉。”8月8日，欧豪在堂会KTV开业典礼爱心活动中，与主办方一起请来长沙的环卫工人，走进房间享受清凉的同时免费享用自助餐。

“快乐男声”比赛之后，欧豪在唱歌、影视剧、真人秀里全面开花。“很早之前，我就想过唱歌给环卫工人听，今天能有幸请他们一起来吃饭听歌，算是圆了我的一个小心愿。”心情大好的欧豪，现场为大家唱了《火》、《在一起》、《bad boy》三首成名曲。看到环卫工人的灿烂笑脸，欧豪更表示：“以后希望自己有更多机会帮助他们，也希望更多爱心企业能真正关心他们，给这群城市美容师最有爱的关心。”

## 郑家彬当起“另类学霸”

今日女报/凤凰网(实习生邓晴)近日，由孙皓执导，赵丽颖、郑家彬主演的职场励志情感大剧《加油吧实习生》在江苏卫视完美收官。自认不是“小鲜肉”的郑家彬在剧中饰演初入社会的实习生赵小川。在接受记者电话采访谈及自己与角色“赵小川”之间的不同时，他也直言不讳地表示：“我其实跟这个角色完全的不一样，他是一个学霸，而我呢是一个学渣，我从小都属于特别调皮捣蛋的那种。因为当时演这个角色，也是想挑战一下自己，就是觉得挺好玩的。”作为新人的他谦虚地为自己的表演打了60分。

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰 实习生 邓晴

如果爱她，就给她一个上娱乐圈头条的契机；如果爱疯了，就再给她一个上热搜榜的机会。8月9日，娱乐圈因一起“老鼠”示爱“猴子”的故事而闹得沸沸扬扬——生肖属鼠的张翰(鱼塘主)在微博上公开了与生肖属猴的古力娜扎的恋情，就把不怎么走红的古力娜扎送上了热搜榜时，一并再把她推上了黑榜。

娱乐圈就像江湖，既有沉浮又有争斗。艺人们身经百战，“被黑”往往是家常便饭，但是以“北影最美考生”形象出道，又一度被网友封为新时代“女神”的古力娜扎，却在近段时间一直被黑，最终成了“翔”。是什么原因让古力娜扎成为了“渣渣”？在张翰公布恋情之后，今日女报/凤凰网记者走近古力娜扎及其幕后工作人员，才知道明星被黑成“渣”的秘密……